

Странные метаморфозы братского интернета

Настоящая детективная история развернулась вокруг пожара в детском саду «Родничок» в пос. Падун Братского района. Впрочем, сам пожар в этом детективе играет только фоновую роль. Гораздо больший интерес вызвал факт исчезновения новости о происшествии с сайтов Братской студии телевидения и радиокompании «Голос Ангары».

Впрочем, это не единственные метаморфозы, замеченные на сайтах Братска.

Началось всё с анонимного письма, пришедшего позавчера в редакцию Бабра. Его автор недоумевал: почему информация испарилась сразу с двух интернет-ресурсов Братска? Накануне новость была озвучена в эфире БСТ, а сюжет вместе с текстовой версией размещён на сайтах www.bst.bratsk.ru и www.bratsk.org. Скоро от новости остались только рожки да ножки.

- В среду утром, часов в 8-9, я созванивался со своим знакомым, ко т о р о ы й к а ж д о е у т р о е з д и т в п.Падун. Знакомый сказал, что проезжал мимо садика и наблюдал удручающую картину после пожара. Захотелось получить официальную информацию из СМИ и поглазеть на фото, если они будут. Полез в сеть смотреть новости Братска. Нашёл. По аське поделился ссылкой на новость с женой. Через пару часов она стала смотреть, и такой новости уже не оказалось. Сразу вспомнил случай, когда производили арест нашего бывшего мэра Серова. Тогда точно также пропадали репортажи, - пишет наш читатель.

ВОСТИ

одничок сгорел

1.06.2011, 18:32



В посёлке Падун сгорел детский сад номер пять. "Родничок" недавно отремонтировали, и теперь детское учреждение вновь закрыто для посещения. Родители уверены, что земля под детским садом кому-то приглянулась под строительство коттеджа.

Единственный в округе детский сад загорелся прошедшей ночью. Отстоять деревянное здание удалось, благодаря близости пожарной части и бдительности сторожа. Специалисты "грешат" на замыкание в электропроводке. Однако у некоторых родителей есть своя версия.

"Ходят слухи уже не первый год, что садик хотят закрыть. Здесь очень хороший и престижный район. Очень многие посягают тут на строительство коттеджа", - рассказывает Людмила Хомович, представитель родительского комитета.

Эти же родители во главе с заведующей сейчас разгребают пепелище. Те, которым некогда девать детей, срочно берут отпуска без содержания. На помощь погорельцам пришли родители и воспитатели из других дошкольных учреждений.

- Инициативная группа родителей уже подсчитала приблизительную стоимость будущего ремонта. Два миллиона рублей. Деньги пойдут не только на приобретение новой мебели и отделочные работы, но и на покупку игрушек, которые полностью сгорели в огне.

В департаменте образования родительские опасения опровергают. Никаких коттеджей по заявлению чиновников на месте садика не появится. До закрытия на лето учреждение не дотянуло десяти дней. Только теперь плановый косметический ремонт превратился в капитальный.

"В семь утра все дети, посещающие этот сад, это 22 ребёнка, были распределены в другие дошкольные учреждения Падунского округа. Это 68-ой и 15-й сады. Дети, которые в отпусках, тоже ориентировочно распределены туда же. Проблем с этим не возникло", - комментирует Ольга Попова, начальник отдела дошкольного образования.

Если городские власти выполнят свои обещания, двери обновлённый "Родничок" откроет уже в сентябре.

Метки новости: дети, пожары, происшествия, сады

Корреспондент: Иван Курницкий

Через внутренний поиск сайта bst.bratsk.ru новость о сгоревшем `Родничке` всё же доступна.



Фактически материала на ресурсе уже нет. Похожую картинку можно увидеть и на портале bratsk.org.



Новости БСТ

Видеоархив | Интерактив

Просмотр новости

Такой новости не существует

Как выяснилось, тема дошкольного образования для автора письма является сегодня весьма актуальной. У него подрастает дочь, поэтому, пока стояли в очереди на место, мужчина интересовался устройством ребёнка в детсад.

В посёлке Падун сгорел детский сад номер пять. "Родничок" недавно отремонтировали, и теперь детское учреждение вновь закрыто для посещения. Родители уверены, что земля под детским садом кому-то приглянулась под строительство коттеджа.

Единственный в округе детский сад загорелся прошедшей ночью. Отстоять деревянное здание удалось, благодаря близости пожарной части и бдительности сторожа. Специалисты "грешат" на замыкание в электропроводке. Однако у некоторых родителей есть своя версия.

"Ходят слухи уже не первый год, что садик хотят закрыть. Здесь очень хороший и престижный район. Очень многие посягают тут на строительство коттеджей", - рассказывает Людмила Хомович, представитель родительского комитета.

Это самое начало сюжета, который кто-то и почему-то поспешил убрать с глаз подальше. По некоторым данным, телекомпания БСТ принадлежит структурам олигарха Олега Дерипаски. Одновременно с этим серьёзное влияние на информационную политику компании оказывают и городские власти. Журналисты БСТ откровенно отработывают чёткий политический заказ. И очень любят бывшего депутата городской думы по округу №13 Александра Туйкова.

Он имеет репутацию скандального журналиста, прорвавшегося в местную политику. Сегодня единоросс Туйков исполняет обязанности сити-менеджера. Недавно в эфире БСТ прозвучал отнюдь непрозрачный намёк на то, что он соответствует всем требованиям, предъявляемым законодательством к кандидатам на должность главы администрации города. Других фамилий журналист отчего-то не назвал. Постеснялся?

ТУЙКОВ Александр Анатольевич

Округ № 13

Всего избирателей - 6 893 человек
Проголосовало избирателей - 1 826 (26,53%)
Проголосовало «ЗА» депутата - 902 (49,40%)



Родился 11 декабря 1971 года в городе Братске.

По окончании школы поступил в Уральский государственный университет, который закончил в 1994 году по специальности «физика».

С 1995 года - журналист городской газеты «Знамя». В 1997 году - руководитель пресс-службы администрации города Братска. В 1999 году - главный редактор газеты «Братский металлург» (БРАЗ), помощник генерального директора по связям с общественностью. В 2003 году создает газету «Вечерний Братск» (ООО «Издательский дом «XXI век»). В период с 2006 по 2008 год - заместитель мэра по архитектуре, строительству и ЖКХ администрации города Братска. С 2008 года - генеральный директор в ООО «Издательский дом «Братск».

Женат, воспитывает дочь.

Так выглядела страница бывшего депутата думы Братска по 13-му округу Александра Туйкова всего неделю назад.

Избирательный округ № 13

Избирательный округ № 14

Избирательный округ № 15



МАГДАЛИНОВ
Сергей Юрьевич



ЛОЙЧИЦ
Анатолий Иванович

Туйков сложил депутатские полномочия, и теперь в округе зияет дыра.

- БСТ производит впечатление обычного провинциального коммерческого канала, который хочет стать профессиональным, современным и модным, - пишет наш аноним. - Часто забавно выглядят их креатив. Но люди трудятся и пытаются вырасти, что похвально.

При всём при этом явно заметно, что канал только под одним углом освещает события Братска. Причем, явно чувствуется, что отрабатывает интересы нынешней администрации. Иногда хочется охарактеризовать канал как продажный. Кто больше заплатит, тот и будет по телеку свой материал смотреть.

Оппозиционной администрации СМИ у нас в Братске сейчас нет. По крайней мере, я такого точно не видел. Было как-то, что канал БСТ занимал противоположную позицию, но это, видимо, было связано с предстоящими выборами очередного мэра. Тогда они власть выставляли в невыгодном свете. А сейчас всё наоборот.

При всём этом история с исчезновением детсадовской новости вызвала всё больше вопросов. Обозреватель Бабра связался с автором сюжета Иваном Курницким. Журналист пояснил, что сайтом он не занимается, а поэтому не в курсе причин, по которым информация могла быть удалена. Также, по словам Курницкого, никаких трений после выхода сюжета не возникало.

Сколько коттеджей вырастет скоро на месте сгоревшего детского сада? И кто зачищает интернет в Братске?

P.S. Убедиться в том, что в интернете ничто не исчезает бесследно и посмотреть сюжет о пожаре в детском саду можно [здесь](#).

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Лаховский**, редактор политической информации NewsBabr.com.

На сайте опубликовано **1349** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)